

## **Veřejná hromadná doprava (VHD) – linka 805**

Sdělujeme bližší informace k zavedení víkendových autobusových spojů mezi Kolínem a Kutnou Horou. Důležitá zpráva ihned na začátek: od 30.3. bude možné využít víkendové autobusové spojení linkou 805 na trase Kolín – Kutná Hora (Libenice, Kaňk, Sedlec, Šipší, Hlouška, Karlov). Nový jízdní řád naleznete níže.

Na potřebu zavést autobusové spojení s Kutnou Horou poukazoval OsV Kaňk již dlouhou dobu. Naposled tomu tak bylo na základě zápisu OsV Kaňk ze září 2023. Tentýž požadavek obdržel opakovaně i sám koordinátor VHD pan Fedorovič od samotných občanů Kaňku. Dále v současné době pominul problém s personálním nedostatkem řidičů ze strany provozovatele VHD. Zároveň došlo k vyhodnocení pohodlnosti a efektivity návaznosti cestujících z Kaňku i Karlova skrze přestup v Kolíně na vlakové spojení s Prahou. V neposlední řadě je linka 805 v pracovních dnech velmi hojně využívaná, kdy z Kutné Hora odjíždí denně do Kolína 18 spojů. Za realizací záměru stojí i mravenčí práce koordinátora VHD, úředníků Odboru dopravy a silničního hospodářství (ODSH) i vedení Města.

Víkendová linka 805 bude zohledňovat začátky a konce směn ve firmě Foxconn a navazuje na vlaková spojení s hlavním městem. Přidanou hodnotou celého záměru je spolupráce vedení Města Kutná Hora, koordinátora pro VHD a ODSH při MěÚ Kutná Hora s obcí Libenice a městem Kolín, kteří obsluhu svých zastávek podpořili také. Navržené dopravní řešení je finančně velmi náročné. Celkové náklady dosahují k 658tis.Kč/rok. Středočeský kraj hradí 25% z dané částky a zbytek je nutné uhradit z prostředků obcí (Kolín – 86.295Kč/rok, Kutná Hora – 355.322Kč/rok, Libenice – 52.183Kč/rok).

Naprosto zásadní podmínkou pro udržení víkendové linky 805 bude její využívání cestujícími! Vyhodnocení jejího skutečného významu pro obyvatele Kaňku proběhne koncem roku 2024. Při jejím nízkém využívání bude od roku 2025 nevratně zrušena.

Využívejte tedy víkendových spojů při každé příležitosti! Jako první možností se nabízí blížící se pouť, začínající právě v termínu spuštění nového víkendového provozu! Budete mít jedinečnou možnost ušetřit si starosti s parkováním vozu na přetížených přilehlých parkovištích a ulicích města.

Osadní výbor Kaňk děkuje za veškerou snahu vedoucí k realizaci našeho požadavku. Především vedení města, koordinátorovi VHD, členům rady města a zastupitelstva i pracovníkům MěÚ. Vážíme si vzájemné spolupráce!

Zapsala: Mgr. J.Červená

Březen 2024